s

>

=

N\
ANAARRANNANANRN

A-A(1:10)

|27

s

747

SIS

kiirzen durch
Abschneiden mit Flex.

F(1:10)

(L L

B
Kusovnik / Sttickliste
Poz./Pos. | ks/Stck. Nazov/Name Sklad. Cislo/Art.Nr. Cislo vykr./Zeichnung Nr.
8 2 Spanplattenschraube Senkkopf, Gewinde L=60mm A4 DIN9100A4 6x110 Spanplattenschraube Senkkopf, Gewinde L=60mm A4
M6x110 M6x110
* 7 2 |Diibel 12 Z Diib12-001 Diibel 12 —
6 1 Dichtung_50x4_L01_Eleganz 60 Guma 001 Dichtung_50x4_L01_Eleganz 60
5 1 FVK Profil L 50x50x5mm_L01_Eleganz 60 Z L-Pro50x50x5 PVC [ FVK Profil L 50x50x5mm_L01_Eleganz 60
4 1 Eleganz 60_ver.lang T Ele060CL xx L Eleganz 60_ver.lang
3 3 Mutter M8 DIN 934 - V4A DIN 934 - V4A Mutter M8 - V4A
T ''''' - - - R | | - - - - T 2 3 Facherscheibe 8, V4A, DIN 6798 DIN6798 A4 8,4 Facherscheibe 8, V4A, DIN 6798
A 1 3 Senkschaube M8x25 DIN 965H A4 DIN965 - M8x25 IFI 513 - M6x1 x 30
A Kreslil / Zeichner: Datum / Datum: Zmena/Ander.:| Dat. zmeny/Anderung Dat.: Vykres zmenil/Zeichnung gesndert: List/Seite: Mierka/MaBstab:
Marian Repan 28.2. 2014 00 1/1 1:10 (A
Nazov/Name:
. REK u ’ S’ovak,‘a Eleganz 60_ver. lang mit Montagematerial
— . . Cislo vykresu/Zeichnung Nr.: Skladové &islo/Artik.Nr.:
spol. s r.o. Eleganz 60_ver. lang mit Montagematerial

570V 8 Cesta K SuborT
| T:\Inventor2012\CAD\Treppe\Eleganz 60\Eleganz 60_ver. lang mit Montagematerial.idw

6 5 4 3 | 2 | 1



